
Нова.рс: Јелена Јеринић из Зелено-левог фронта поднела оставку на место посланице у Скупштини Србије
понедељак, 29 јун 2026 16:00

Посланица Зелено-левог фронта Јелена Јеринић поднела је оставку на функцију у
републичком парламенту.

  

  

„Данас сам на писарници Народне скупштине предала оставку на функцију народне
посланице. На почетку првог мандата, рекла сам да је у Скупштини као у Мордору, али и
даље осећам понос што сам у парламент ушла баш као посланица Не давимо Београд и
Зелено-левог фронта“, написала је Јеринић на друштвеној мрежи X, преноси Нова.рс и
додала:

  

„Свој допринос у Скупштини Србије дала сам пре свега говорећи о људским правима,
посебно о правима многих који су у Србији обесправљени и заборављени: ЛГБТИ+ особа,
жртава полицијске тортуре и системске дискриминације, али и радећи на предлозима
закона и измена закона како би наша земља била боље место за живот и за оне који
нису блиски режиму. Посебна ми је част и то што сам имала прилику да у српском
парламенту говорим о геноциду у Сребреници и потреби за суочавањем са прошлошћу“.
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Она је истакла и да колегиницама и колегама из посланичке групе остаје захвална за
све што су заједно урадили и проживели.

  

„Од уласка у Скупштину, покренули смо многе теме о којима се у парламенту није
говорило до тада, а многе су и даље једино наше и о њима и даље говори једино ЗЛФ. У
наредном периоду бићу највећа подршка Анђели Рувидић, која ће ме заменити на месту
народне посланице, чиме ће се наша посланичка група и значајно подмладити“, написала
је Јеринић и закључила:

  

„Ова оставка је последица мог недавног избора за чланицу Председништва ЗЛФ-а, што
ме чини посебно поносном. Своје знање и рад ћу у наредном периоду уложити у рад у
органима ЗЛФ-а, у изградњи наше партије која је у Србији јединствена и неопходна, а
посебно у припреме за смену режима СНС и СПС, у којима ће ЗЛФ активно
учествовати“.

  

(Нова.рс)
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